

Consultas Realizadas

Licitación 456810 - LPN Nº 01/2025 "SERVICIO DE TERAPIA INTENSIVA PEDIÁTRICO - ADULTO PARA EL MSPYBS".

Consulta 1 - GARANTIA DEL SERVICIO

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2024
PBC solicita: El proveedor deberá garantizar la prestación permanente del servicio, la cual no debe ser interrumpida por ningún motivo de contingencia..., además PBC solicita Declaración Jurada manifestando la disponibilidad efectiva de la CANTIDAD DE CAMAS DEMANDADAS para la prestación del servicio, al requerimiento del MSPYBS. Para cumplir con estos requerimientos solicitamos que la convocante solicite que cada oferente, presentar junto a su oferta listado de licitaciones públicas adjudicadas (sean por servicios de terapias y/o de seguro médicos) donde mencione cantidad de camas comprometidas en cada una de las licitaciones vigentes a la fecha de presentación de la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2024
ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION		

Consulta 2 - FORMA Y REQUISITOS DE PRESTACIÓN DE LOS BIENES Y/ O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2024
PBC SOLICITA: El Prestador del Servicio pondrá a disposición del MSP y BS, el Hospital de su responsabilidad, con la estructura edilicia, el personal médico, paramédico, administrativo y la capacidad de cómo mínimo de 1 (una) cama instalada en ella, bajo los siguientes criterios: UBICACIÓN GEOGRÁFICA: La ubicación geográfica del Establecimiento de Salud debe ser para el ítem 1- Nivel País y para el ítem 2 Departamentos de Alto Paraná, Caaguazú.		
Consulta: Aclarar si el oferente deberá contar por lo menos una cama por departamento		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2024
ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION		

Consulta 3 - EQUIPOS DE LA UNIDAD DE TERAPIA INTENSIVA

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2024
PBC cita los equipos biomédicos de la Unidad de Terapia Intensiva que debe contar con disponibilidad en la unidad sin describir la complejidad. Por tratarse de equipos biomédicos de soporte vital y con el objeto garantizar su funcionalidad, solicitamos; incorporar como requisitos que los equipamientos cuenten con representación oficial y servicio técnico especializado en el país además de que su año de fabricación no sea superior a 5 (cinco) años.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2024
ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION		

Consulta 4 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2024
PBC solicita: Demostrar experiencia en prestación de Servicios de Terapia Intensiva, en instituciones públicas o privadas, a través de la presentación de copias de contratos y/o facturaciones de servicios prestados por un monto equivalente al 50% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los siguientes años: 2021-2022-2023. Considerando que las experiencias también contemplan los elementos cualitativos como los profesionales médicos y de enfermería especialistas en cuidados intensivos, habilitados, de reconocida trayectoria y solvencia profesional y cuyos requisitos se contemplan en el título de FORMA Y REQUISITOS DE PRESTACIÓN DE LOS BIENES Y/ O SERVICIOS REQUERIDOS del PBC, Solicitamos que; para demostrar la experiencia requerida el oferente pueda presentar copia de facturas y/o contratos en Servicios Sanatoriales y/o Servicios de Terapia Intensiva, en instituciones públicas o privadas, por un monto equivalente el 50 % como mínimo del monto total ofertado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2024
ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION		

Consulta 5 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	10-12-2024
PBC solicita: Los oferentes con menos de 3 (tres) años de antigüedad deberán presentar contratos suscriptos desde su existencia como empresa. Consulta: En caso de empresas con más de tres años de antigüedad cuya habilitación de UNIDADES DE CIUDADOS INTENSIVOS fueran de menor tiempo; ¿podrán presentar copia de contratos y/o facturas del periodo 2024?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2024
ADECUARSE A LA ADENDA Y AL PBC ULTIMA VERSION		